Cariva™

* PuBotng matntog

- Nyomdégombos fényerdszabalyzé
- Sciemniacz przyciskowy

« CBeToperynsaTtop

- Tlaéitkovy stmivaé

* Dokunmatik dimmer

* Variator

- Stmievaé dotykovy
* Regulator rasvjete
o Zatemnilno tipkalo
» CeH3opeH aumep

* Tasterski dimer

« Variateur push

* Push dimmer
7736 15-7737 15-7738 15 - 7739 15 (BMD 600)

L1legrand®

* NMpoooxn: rpLv anod ornoladnrote enepBaon, kAeiote 1o pelja
* Figyelem : minden beavatkozas eldtt Gramtalanitson

* BHUMaHMe : oTknioYaiiTe yCTPONCTBO OT UCTOUHUKA
2MeKTPONUTaHNs Nepes NpoeeaeHem padot

* Upozornéni : vypnéte proud pred provadénim jakéhokoliv
zasahu do instalace

« Atentie : inainte de orice interventie, intrerupeti curentul
« Pozor : pri instaldcii, vypnite prid

 Upozorenje : prije bilo kakve intervencije prekinite dovod

struje u uredaj

» Uwagal! : Podiaczenie wykonywaé przy odtaczonym napieciu zasilanio « Opozorilo : pred poseganjem v napravo prekinite dovod

elektricnega toka

* BHuUMaHue : CripeTe enekTpuyeckust Tok, NPeAn fa npaeute

KakBOTO U fa e.

+ Dikkat : Her tirli midahaleden énce elektrik akimini kesiniz.  « paznja : pre bilo kakve intervencije, iskljucite struju

 Attention : avant toute intervention, couper le courant
« Caution : cut off power before doing any work

* TEXVIKA XAPAKTNPLOTIKA

* Miszaki jellemzék

* Dane techniczne

* TexHM4yeckue xapaKTepuCcTUKN
* Technické parametry

* Teknik 6zellikler

« Caracteristici tehnice

* Technické charakteristiky
* Tehni¢ke karakteristike

* Tehni¢ne lastnosti

* TeXHMYeCKMN XxapaKTepUCTUKK
« Tehnicke karakteristike
» Caractéristiques techniques
 Technical specifications

T° 0]

100 - 240V
50/60 Hz

@® ©%+@

@ Aduneg ahoydvou 100 - 240 V

® Nduneg aAoydvou Pe GePPOUAYVNTIKG LETACKNUATLOT
» (D lzzészdlas ldmpak

@ Halogénlémpdék 100 - 240 V

@ Ferroméagneses transzformatoros halogénléampak
* ® Lampy zarowe

@ Lampy halogenowe 100-240V

® Lampy halogenowe do wspdtpracy z transformatorami ferromagnetycznymi
+ (@ Jlamnbl HakanuBaxms

(@ lanoreHHble namnbi 100 - 240 B

® lanorexHble namnbl ¢ heppoMarHUTHbIM TpaHC(HOPMaTOPOM
- (D Zarovky

@ Halogenové zérovky 100 - 240V

® Halogenové zarovky s feromagnetickym transforméatorem
» ( Akkor lambalar

@ 100 - 240 V halojen lambalar

@ Ferromanyetik transformatérli halojen lambalar
» (D Becuri cu incandescenta

(@ Becuri cu halogen 100 - 240 V

® Becuri cu halogen cu transformator feromagnetic

600 W 600 W 600 VA
Max 35°C .:D 400 W 400 W 400 VA
.:l:l:l] 300 W 300 W 300 VA
Min. 40 W 40 W 40 VA

+ (D AGUMEG MUPAKTWONG « @ Ziarovky

@ Halogénky 100 - 240 V

® Halogénky s feromagnetickym transformatorom
- @ Zarulje

(@ Halogene zarulje 100 - 240 V

® Halogene Zarulje sa feromagnetnim transformatorom
« (@ Zarnice

(@ Halogen Zarnice 100 - 240 V

® Halogen Zarnice s feromagnetnim transformatorjem
» (D Namnu ¢ Haxkexxaema »uyka

(@ XanorexHu namnu, 100 - 240 V

(® XanoreHHu namnu ¢ hepoMarHuTeH TpaHcopmaTop
« (@ Inkadescentne sijalice

@ Halogene sijalice 100 - 240 V

@ Halogene ELV sijalice sa feromagnetskim transformatorom
+ (D Lampes a incandescence

(@ Lampes a halogéne 100 - 240 V

® Lampes a halogéne a transfo ferromagnétique
» @ Incandescent Lamps

(@ Halogen Lamps 100 - 240 V

® Tungsten halogen bulb with ferromagnetic transformer

N0064GX1/01



* TEXVIKA XapAKTNPLOTIKA

* Miszaki jellemzdk

* Dane techniczne

» TexHMyeckme xapaKTepucTUKm
* Technické parametry

* Teknik 6zellikler

* Tehniéne lastnosti

ZNHAVTIKO: N 1IN akpLPNG TAPNON TV OXeSIAYPAUUATWY
olvBeONG, N UMEPPRAON TWV EVOEIKVUOUEVWY OTOV TIiVaKa
TIMQOV (TAON, LoXUG, BEpUOKPATia, CUXVOTNTA...), N TIOAU
XAHNAN 1oxU Tou KAvel To pwg va avaBooBnvel,
KATAOTPEPOUV TN OUOKEUT).

Na AapBAaveTe umoyn TIG ATWAELEG TWV HETACXNHATIOTMV
OTOV UTIOAOYLOMO TNG toXU0G. Ol HETAOXNMATIOTEG TIPEMEL
va gopTtifovtal mavw aro 1o 60% g L.oXUog Toug.

Fontos : a kapcsoldsi rajz pontos kdvetésének elmulasztasa,

a téblazatban jelzett értékek (fesziltség, teljesitmény,
hémérséklet, frekvencia, stb.) tillépése, és a villbdzast
el6idézd il alacsony teljesitmény kart tehet a berendezésben.
A teliesitmény kiszamitdsandl vegye figyelembe a
transzformdtorok veszteségeit. A fényerészabdlyzét 60%
folotti értékre célszer( bedllitani.

Wazne : Polgczenia inne niz podane na schematach
poditaczeniowych, przekraczanie wartosci parametréw

podanych w tabeli (napiecie, moc, temperatura, czestotliwosé, ...),

lub niedociazenie (powodujace miganie) moze spowodowaé
uszkodzenie urzadzenia.

Przy obliczaniu mocy prosze uwzgledni¢ straty transformatora.
Transformatory powinny by¢ obciazone w minimum 60%.

BaxHo : HecobniopeHune cxem NoaKnioHeHNs, NpeBbILLEHNe 3HaYeHNI,

NpYBOAUMbIX B TabnuLue (HanpsbkeHne, MOLLHOCTb, TeMnepaTypa,
yacToTa v np.), CMWLLKOM HU3Kas MOLLHOCTb Harpysku, Bbi3bliBatoLLas
MUraHve, NpUBOAST K BbIXoZy NpuGopa U3 CTpost.

IMpu pacyeTe MOLYHOCTN HEOBXOAMMO YUMTBIBATH NOTEPH
TpaHcdopmaTopa. MuHumanbHasi Harpyska heppoMarHUTHbIX
TpaHCGOpPMaTopoB - He MeHee

60 % OT MX HOMWHANBHOW MOLLHOCTU

Dulezité : Pfesné nedodrZeni schémat zapojeni, prekroceni
hodnot uvedenych v tabulce (napéti, vykon, teplota, frekvence...),

velmi nizky prikon stmivaného svételného zdroje majici za ndsledek

blikéni, jsou faktory, které mohou pfistroj poskodit.

Pfi vypoctu prikonu berte v Gvahu ztrdty transformdtord.
Transformdtory by méli byt zatizeny na vice nez 60% jejich
jmenovitého vykonu.

OGnemli : Baglanti semalarina dikkatle uyulmamasi, tabloda
belirtilen degerlerin asilmasi (gerilim, gic, sicaklk, frekans, ...)
ve 1sigin titremesine neden olan zayif akim, Grinin bozulmasina
neden olur.

Gug hesaplamasinda, trafo kayiplarinin da géz éninde
bulunduruimasi gerekir. Trafolar, guglerinin %60 ve Uzerinde
yUklenmelidir.

Important : aparatul va fi distrus dacd nu se respecté riguros
schema electricd de bransare, dacé se depasesc valorile
indicate in tabel (tensiune, putere, temperatura, frecventa
etc.) sau dacd puterea este prea mica si produce aprinderea
cu intermitentd.

La calcularea puterii tineti cont de pierderile in transformator.
Transformatorul trebuie sa fie incdrcat la mai mult de 60%
din puterea sa nominala.

« Caracteristici tehnice
* Technické charakteristiky
* Tehnicke karakteristike

» TexHnyecKmn xapakTepucTuku
* Tehnicke karakteristike
« Caractéristiques techniques
 Technical specifications

Délezité : Nere3pektovanie schém zapojenia alebo pouZivanie
stmievaca pre iné typy zataze ako je uréeny vedie k poskodeniu
pristroja.

Pri vypocte vykonu berte do Uvahy straty v transformétoroch.
Nomindiny vykon pripojenych Ziaroviek by mal byt miniméine
60% nomindineho vykonu transformétora.

Vazna napomena : neispravno priklju¢enjem prekoracenje
vrijednosti navedenih na natpisnoj plocici (napon,ulazna snaga,
temperatura, frekvencija) nedovolina ulazna snaga koja uzrokuje
treptanje, postepeno unistava uredaj. Prilikom izracuna ulazne
snage uzmite u obzir gubitke transformatora. Transformatori bi
trebali biti optereceni kapacitetom visim od 60%.

Pomembno : nepravilna prikljucitev, neupostevanje vrednosti na
etiketi (napetost, vstopna zmogljivost, temperatura, frekvenca
itd.), manjia vstopna zmogljivost uni€uje napravo.

Pri izracunu zmogljivosti upostevajte tudi izgube transformatorjev.
Transformatorji mordjo biti obremenjeni z vec kot 60% njihove
zmogljivosti.

BaxcHo : HecnassaHeTo Ha cxemata Ha CBbp3BaHe,
HaaBULWLABAHETO HA NOCOYEHUTE B TaﬁnwuaTa CTOWHOCTH
(Hanpe>keHne, MOLLHOCT, TeMnepaTypa, 4ecToTa...) U MHOro
HWCKOTO Hanpe>xeHue, BoAeLo Ao npuMureaHe, Morat aa
NOBPEAST YCTPOWCTBOTO.

|-|pI/| n3vyncnsiBaHe Ha MOLLHOCTTa APBXXTe CMeTKa 3a SaI'YGI/ITe B
TpaHcopmatopute. TpaHcdopmaTopute Tpsi6Ba Aa ca
HaToBapeHu ¢ noBeve 0T 60% OT TsXHATa MOLLHOCT.

Upozorenje : nepravilno povezivanje, prekoracenje
vrednosti datih u tabeli (napon, snaga, temperatura,
frekvencija...), premala snaga (pojava treperenja) mogu
da ostete uredaj.

Uzeti u obzir gubitke transformatora prilikom izra¢unavanja
snage. Snaga transformatora mora biti ve¢a od 60%
njegovog kapaciteta.

Important : le non-respect rigoureux des schémas de branche-
ment, le dépassement des valeurs indiquées dans le tableau
(tension, puissance, température, fréquence...) la puissance
trop faible entrainant le clignotement, détruisent I'appareil

Tenir compte des pertes des transformateurs dans le calcul de
la puissance. Les transformateurs doivent étre chargés a + de
60 % de leur puissance

Important : if the wiring diagrams are not strictly complied with,
or if the values shown in the table are exeeded (voltage, power,
temperature, frequency...), or if the power is too low and causes
the light to blink, the fitting would be severely damaged

Take account of transformer losses in the power calculation.
Transformers should be loaded to more than 60 % of their
capacity




* KaAwdiwon

* A vezetékek bekotése
« Podtqgczenie

- MogkntoyeHue

» Zapojeni vodicu

- Baglanti semasi » CBbp3BaHe

 Cablare * Povezivanje
» Zapojenie * Cablage

» Ozicenje * Wiring

« OZicenje




* EykataocTtaon * Montaj semasi * MoHTUpaHe

- Beszerelés « Instalare * Ugradnja

- Montaz * Instaldcia * Installation
» MoHTax « Instalacija * Assembly
* Instalace * Namestitev

« Mapéxerat povo oToug
KWOIKOUG 817 kat917

- 817.és 917.kat.szdmi
termékekkel szdllitva.

« Dostarczane razem z
ref. 7738 170raz 7739 17

* lNocTaensieTcs Ans usgenui
Kat. Ne 7738 17u 7739 17

* Obj. ¢.7738 17 a 7739 17
dodavany véetné ramecku.

© 773817 ve 7739 17
referanslari ile verilir.

« Se livreaza numai pentru
ref. 7738 17 si 7739 17

* Nie je s0¢astou balenia, okrem
0bj.c. 7738 17 a 7739 17

« Nije isporuceno osim za
ref. 7738 17 i 7739 17

* Izevedba za reference
817 in 917

* MoHTupa ce BbpXy
7738 171 7739 17

« Isporucuje se za
773817 i 7739 17

 Non livrés sauf
7738 17 et 7739 17

 Not supplied sauf
7738 17and 7739 17

— —

|

* AeiToupyia *Calisma 6zellikleri * [leiictBne

* MUkodés * Functionare * Funkcija

* Dziatanie « Pouzitie » Fonctionnement
* OYHKUMOHUPOBaHWe * Funkcija * Operation

» Ovladani « Delovanje

» AuEopeiwon

« Fényerészabdlyozds
« Sciemnianie

+ Perynuposatve

- Aettoupyia / Alakorm

- Bakapcsolas / Kikapcsolas
« Start/Stop/ »KLIK »

- Bkntovenve/BbiknioveHne

* Zapnuti / Vypnuti + Stmivéni

« A¢ / Kapa IFs;k <I:1yar|

« Pornit / Oprit eglare

« Zapni / Vypni gtmn:.;vome

« Ukliecenje/Iskljuenje ZegU acija
- Start / Stop « Zatemvijevanje

« Pa6ota/ Cnupane « PerynupaHe

- Start / Stop * PodeSavanje
* Marche/Arrét + Variation
« On/Off * Dimming

* H eAagpla aiobnon BepuodtnTag nou evdéxetal va alobaveeite - Zahriatie stmievaca nemd vplyv na jeho funkénost ako aj na

€ EMAPN HE TO POIOV deV £XEL Kapia eMiNTwon oUTe 0N Aelt bezpecnost uZivatela.
oupyia Tou, oUTe OTNV AOPAAELQ TOU XPNOTN. - Mali porast temperature, koji moze biti eventualno primijec¢en
* A termékekkel valé érintkezés kdzben esetlegesen érezhetd enyhe meleg na kontaktima proizvoda, nikako ne ugrozava ispravno
sem a megfeleld mikddésre, sem a felhaszndld biztonsagdra nincs funkcioniranje proizvoda niti sigurnost korisnika.
hatdassal. - Povisna temperatura, zaznana na kontaktih izdelka ne vpliva na
« Lekkie nagrzewanie produktu odczuwalne po jego dotknieciu nie ma pravilno delovanje naprave niti na varnost njegovega uporabnika.
zadnego wptywu na jego prawidtowe dziatanie, ani na bezpieczenstwo < JlekoTo 3arpsiBaHe, KOETO MOXe Aia ce yCeTv npv Aonup ¢
uzytkownika YCTPOWCTBOTO, HE e NPU3HaK 3a NPo6em C YCTPONCTBOTO, HUTO €
* HesHaunTenbHOe HarpeBaHne NoBepXHOCTU YCTPOICTBA He npoGrIem 3a CUrypHOCTTa Ha noTpebuTena.
B/USIET Ha €ro HopManbHyto paboTy n 6e3onacHocTb * Blagi osecqj toplote koji moZe da se primeti u kontaktu sa
nonb3oBarens Brmzvodom ne utice na njegovo ispravno funkcionisanje ni na
- Mimé oteplenj pfistrgje béhem provozu nemé vliv ani na funkci, —bezbednost korisnika. )
ani na bezpecnost uZivatele. « Lalégere sensan_on de chaleu( éyentuellement perceptible au
+ Uriine dokunuldugunda hissedilebilecek hafif sicakligin, Griinin diizgiin bir sekilde ~coNntact du produit n'a aucune incidence ni sur son bon fonctionne-
calismasina veya kullanicinin giivenligine herhangi bir olumsuz etkisi yoktur. ment ni sur la sécurité de I'utilisateur. .
- Usoara senzatie de cildura care poate fi eventual perceputa la  * The slight sensation of heat which may be perceptible on contact
contactul cu produsul nu are nici o influent3 asupra bunei with the product has no effect on the safety and correct operation of

functionari sau sigurantei utilizatorului. the product
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